

Comunicado



EMPRESAS DE TRANSPORTE (ET)

Acercamiento regional RUNT 2.0 - Implementación RUNTPRO Comunicado 076 - 21 de mayo de 2024

¡Realiza la inscripción para conocer los avances del RUNT 2.0!

La Concesión RUNT 2.0 se permite informar que realizará giras regionales dirigidas a las Empresas de Transporte que realizan Planillas de Viaje Ocasional (PVO) y Tarjetas de Operación que interactúan con RUNTPRO.

Desde ya los invitamos a unirse y acompañarnos en la ciudad más cercana a su ubicación (Pereira, Medellín, Barranquilla, Cali y Bucaramanga).

Fechas de los encuentros:

Ciudad	Día	Horario
Pereira	Martes 28 de mayo	02:00 p.m. a 5:30 p.m.
Medellín	Martes 4 de junio	02:00 p.m. a 5:30 p.m.
Barranquilla	Viernes 28 de junio	02:00 p.m. a 5:30 p.m.
Cali	Miércoles 3 de julio	02:00 p.m. a 5:30 p.m.
Bucaramanga	Viernes 19 de julio	02:00 p.m. a 5:30 p.m.

Realiza la inscripción ingresando en el enlace

Diligencie el siguiente formulario para confirmar su interés en participar en las fechas y ciudades disponibles anteriormente mencionadas:

https://forms.office.com/r/wU8N4Rhkj3

Tener en cuenta lo siguiente:

- Este evento está dirigido al **líder de cada entidad únicamente**.
- Cada ET tendrá máximo 1 cupo de asistencia al evento.
- Los cupos son limitados y se realizarán las inscripciones hasta agotar los mismos.
- Los datos de contacto que se diligencien en el formulario serán los de confirmación y medio de contacto para el evento.
- Las personas que se inscriban posteriormente recibirán la confirmación de nuestro encuentro a través de correo electrónico, así como detalles del lugar, fecha y hora.
- Solo tendrán ingreso al evento las personas inscritas y con correo de confirmación de parte nuestra.

¡Avancemos juntos!

Para cualquier información adicional favor comunicarse con nuestro centro de contacto:

Línea nacional: 01 8000 93 00 60 Línea en Bogotá: 6014232221

Concesión RUNT 2.0 S.A.S.
Av. Calle 26 #59-41/65
Edificio Cámara Colombiana de la Infraestructura (CCI)
PBX: (+57) 601 587 0400 Bogotá D.C. – Colombia.
Centro de contacto: 018000930060
www.runt.gov.co



Concesión RUNT 2.0 S.A.S

Av. calle 26 N°59-41, Bogotá,

Unsubscribe